20148 =0 &k LA FMEX A

X XH -
S =

9l 2OHA

S 0N
[

[EAS (MBI EX/HSAHSKH)

Al

=

Odl

Ak

—

At

A
=

a4

o

Al

A

2A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

=z
12

fEle=
Ol &t o

2l
(]

F
0z
]
>
0
nx

HH A W

53,
,673,869

851,570

345,081
920,078

,257,846
,654,696

53

, 130,448

721,122

CHAEE ANEAMS(MSX/FHLHSIH)

W

300,000
300,000

300,000

SIOLAIE ALY

W

300,000
300,000

300,000

EYAEEXR

=

0

W

300,000
300,000

300,000

101 @1 24 4|

W

80,180
80,180

77,180

3,000

0412 N2 2RHSE >
OZHIEZAY

—CEHAERE ANEAY

>
ry
to
il
10
1
0

e
M
HT
0z
&

1,699,500 x3H x 12

1,699,500 x3H

600,000& x12&

4,599,000

700,000 3%

A

W

H

W

H

80,180
80,180
80,180
61,182
61,182
5,099
5,099
7,200
7,200
4,599
4,599
2,100
2,100

77,180

3,000

N
2
e
e
M0
08
=

57,320

48,300

9,020




SN P
A E ANEAML(MISI/FLAHASIH)
ZCE PSS CER-ED
SA-E O (BH) - NEAY - HLS Ol & 04 e IS 2t
= 57,320
01 At 22l dl 33,680 29,900 3,780
O=HEZT ALY 33,680
— CEHAEEHH 29 ARl 1,650,000& x12& 19,800
= 19,800
— 2923 FHY 70,000& x10YH »33| 2,100
= 2,100
— =HUI & (At 2el) 28 70,0003 2% x43| 560
= 560
—Z20Y 29 A 150,000 1Y x4 3] 600
= 600
—CEHAHESHERA S W=H| 160,000 39 43| 1,920
= 1,920
—SE$IEANAE KA 22l 600,000 *13] 600
= 600
—CEHAHE EE2 ME 2,420,000& 33 7,260
= 7,260
— S &l 7,000 x2H x60 840
= 840
02 2222l 6,900 6,900 0
O=1LEXT AL 6,900
—CEAHE 22232822 2 38) 250,000& «12& 3,000
= 3,000
— R A 200,000& «12& 2,400
= 2,400
=1 300,000 x5& 1,500
= 1,500
03 A2 Z Ul 16,740 11,500 5,240




A
X ZH -
=1

el

N
E AIBAL (AFSI S X /H St HSXIR)
A el

SA-E O (BH) - NEAY - HLS Ol & 04 e IS 2t

SETEENE 16,740
—DRIB(AY, BF, XA 500,000 53] 2,500
= 2,500
—=ZSHE, ANz, T 5,000,000& =13 5,000
= 5,000
—dEZEH0Y odgd=s A 1,000,000& *43] 4,000
= 4,000
—NE2S3 A 5,240,000 =13 5,240
= 5,240

202 04 7,800 7,920 A 120
= 7,800

01 2 WA YI 7,800 7,920 A 120
O=HEZT ALY 7,800
—CEHAHE d2UE0HH & 2204l 120,000& *5Y 73] 4,200
= 4,200
—J|2tH 22 &+ 2L o HI 20,0002 *3H x5 x 128 3,600
= 3,600

301 2Bt2 A2 129,700 140,600 A 10,900
= 129,700

01 ASI2EE 63 120,000 134,200 214,200
O=HEZT ALY 120,000
—ZZ2OH2Y(BE], U=) 40,000,000& 40,000
= 40,000
—ZZ)HS2IG (=X HF) 40,000,000& 40,000
= 40,000
—ZZH2Y (ALY HE) 40,000,000& 40,000
= 40,000

09 HALAHIEAZ 9,700 6,400 3,300




SN FOIMET
X ZH: C
L= B

A
SR LA E AL

[EAS (MBI EX/HSAHSKH)

= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
O3HE2=Md 9,700
—HEgss 40,0003 «40H 43| 6,400
= 6,400
— S o AL AR E4&Z 10,000& *50H »23| 1,000
= 1,000
—RR2us A FAT B3 20,0003 x20H *43| 1,600
= 1,600
—CEHARE s F4L BE43 7,000 x25H *43| 700
=2 700
307 @120l & 25,000 25,000 0
= 25,000
01 2¢ 724l 25,000 25,000 0
O=HIEXZ AL 25,000
—oz2X(ds) & H2HA(13]) 50,000& 300 15,000
= 15,000
—HegEE(HRZ 2 48) 50,0003 #2004 10,000
= 10,000
el OIS (AESX/HAAHEX ) 58,172 25,390 32,782
& 4,000
= 54,172
0el2 oI2s20I 58,172 25,390 32,782
= 4,000
= 54,172
MISXAE L HHA2 0IRESEI ALY 53,920 25,390 28,530
201 L Er2F | 3,920 5,390 AN 1,470
01 At 2teltl 3,920 5,390 21,470
OM=ENSSI =28 e = 70,0003 x12H #23| 1,680

-4 -




SM: M A
M 022 OIRSI(MS=X/ALHESXH)
Sel oae 0RSE) (Er9:&el)
% = & E
BAH -3 -H2A(3H) - MEMY - BHAS Ofl At oH ‘Oﬂ‘&ﬁ Hwsz2
SEENIVEETNEEE)) 7,000 *42 x80L 2,240
202 Of Hl 3,000 3,000 0
01 2401 bl 3,000 3,000 0
OAS Ma=ZXSH XNE 20,0002 3% %50 3,000
203 2 R= X 7,000 7,000 0
R E R LT 7,000 7,000 0
O2AZ oAl L A 100,0002 *303! 3,000
OAZ ZUSNAIH =& 4,000,0008! 4,000
207 & 2Kl 30,000 0 30,000
01 el gyl 30,000 0 30,000
OXNASI ZNHE 2 stz S| 30,000,000 *13| 30,000
301 LB AS 10,000 10,000 0
01 At B B =452 10,000 10,000 0
OMEIZXAIE L SHM0IS 22 10,0008! 1,000 10,000
oxmes=2Ts 252 0 252
201 L2l 252 0 252
02 2zl 252 0 252
OMATSERN SEHBAAY S22 21,0008 x 122 252
HASESMDIY X ALY 4,000 0 4,000
= 4,000
101 1244 3,520 0 3,520
= 3,520
VBIEN EEPETRS 3,520 0 3,520
OZHEEAY 3,520




A FUHET AL
FH: A2 0IRSI(M=EX/HLHESKE)
Eel: A2 0I2S2D| (St m )
A BH - S(SH) - MRAY - BYS Ol 44 o e HIDE 2
—QlAH ¥ AHWEEZ(3Y) 3,520,000& 3,520
& 3,520
201 LEr2F | 480 0 480
& 480
01 At 2teltl 480 0 480
OEHIEZ AL 480
—AREEF 7 480,000& 480
& 480
Ol Mot MEISX PE(MISX/HAAHESXE) 617,968 688,728 A70,760
= 400
= 617,568
23R A2 A 617,968 688,728 A70,760
= 400
= 617,568
28 22 611,400 683,340 AT1,940
301 Yer= a3 532,400 586,000 53,600
01 AH2IEZE =35z 518,000 568,000 A50,000
OF=FSh=:NiE=, 50,0003 8308 x12& 498,000
OMERZES 200,000& +50 10,000
OQEEO E2HH |2 10,000 500K »23| 10,000
09 HAtAMBIE &S 14,400 18,000 A 3,600
OBE dAX =dl(5&HHl) 40,0003 x150H 12/ 6,000
OB 5t & L LR A 24 (SAEEE) 40,0003 =150 6,000
OHEHERI X3 SLHA &4 40,000& 30 1,200
O4ME M (B, A&, g3, ¢F) DENARS t2ZoUs &N B43
40,000 *30H 1,200




SN EUMET A
B 02T UG ABI=N PE(MISX/HAAESN)
Sl 2UHRTI MY ALY (el a2
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
307 g1z2tol & 79,000 93,000 214,000
03 AtSIEtHIE =2 61,000 61,000 0
OB=HH S MIHAMEXZZ X 61,000
—&0l=2Zd3 2gXA 11,000,000 11,000
—-5=3 2ZXA 11,000,000& 11,000
—0lZels 2EX& 11,000,000 11,000
— 2R3> k3 22 11,000,000& 11,000
—DENELs 2GXH 11,000,000 11,000
— Y2 A0S AZ MR ES KA 3,300,000& 3,300
— (A A HEAANHLDS MIRES X 2,700,000 2,700
04 QI2tHAE XS 18,000 32,000 214,000
O==2229 £ B2E AZ M 12,000, 000& 12| 12,000
O8EY A NA(H0ZZE 2 40H) 1,200,000 *5JH &+l 6,000
SEE 2a 5,768 4,988 780
101 @1 24d| 4,168 3,888 280
04 DIt 22 HsE s 4,168 3,888 280
Ogd ssg2e 27y 41,6803 x 1«50 2,084
ONM& s8d 5 &Yl 2el 22y 41,6803 x1H«50 2,084
201 L Er2F I 1,600 1,100 500
03 & Ar2 Z Hl 1,600 1,100 500
OE=Y ALK 1,600
—gas 2 ¢ s 2 300,000& 300
— 8= 2 2tE M 60,0003 * 15 & 900
— okt ¥ WOAAM S U= 200,000& «2& 400




2AM:

HE: 02T SHoHs ME=X 2 (MEST/HAANSTE)
Sl RNRBI M LA CEEEED
= = & E
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e HRE2
=gES3L 2X2el X3 800 400 400
= 400
= 400
307 2Iztol A 800 400 400
= 400
o 400
02 IS EX=S 800 400 400
OZHIE=AMY 800
—SEsas4 X222 871) 800,000& =14l 800
& 400
= 400
M MUHIA HMA RF(AIZEX/AE S XL EH) 99,116 108,300 29,184
= 16,860
o 82,256
FOIME T A ME A 99,116 108,300 29,184
= 16,860
o 82,256
F O A AMH A 55,260 64,800 A 9,540
= 9,360
o 45,900
307 @Iz2tol & 55,260 64,800 A 9,540
= 9,360
o 45,900
04 QIIHAIE XS 6,500 0 6,500
OF2ANHA }3SE 6,500,000& *13| 6,500
10 ARSI E X 48,760 64,800 A 16,040
OTHIEX=AY 36,400




Sk
X ZH -
=1

el

MBI AMHIA MAH R=Z(AESX/AE S X 28t
HET A AMEIA

SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2

—F0ANEA A FLUERT 29X 36,400

ol 2l 1,300,000& x2Z 123 31,200

= 9,360

= 21,840

S = 1,300,000 »2H 2,600

iU B8 = 1,300,000 »2H 2,600

OF2AMHA 4 S2UERT 2EXE 10,200

— MN24 23l 500,000& 128 6,000

—SYUHERZD 74 TUAMY FA 600,000& *7J4 & Bt 4,200

OFtYa 24X 180,000& x12& 2,160
FO MR AE A 11,356 23,500 N12,144
201 L Et2gH| 1,900 6,100 A4,200
01 At 2teltl 1,900 6,100 24,200

O MHA BEE22 HH 750,000& 23] 1,500

OF0UANHIA WE ZAZE 200,000 x2H x 13| 400
202 O Hl 6,000 6,000 0
01 =W HI 6,000 6,000 0

OMHIAHEA ¥ XD RHEZ AL 20,000 »3F 100 6,000
301 LEtB A Z 3,456 4,900 A1,444
09 HAIAHIE &2 3,456 4,900 A1,444

OF2ANHIAIE FIIAH & ZUHRA JATHEY 60,0003 40 2,400

OdazddEM JLH 29X 8,000 x 118 %123 1,056
NSMISRNEAM2 S 32,500 20,000 12,500

= 7,500

i 25,000




fA:

$—EOE = =
M FOMETE MHIA A FE(AMSSX/AE S XLt
Selr FOUMETAMEIA CERE
= = & E
SH D BH(SA) - MRAY - B 0f &t SR HIDS 2
201 L Et2 | 6,600 0 6,600
01 AR 2telbl 6,600 0 6,600
Oget=gH| 1,000
— MAARY WL (MREE S 1,000
OXIgAME=XEe s+ 70,0003 x20H 43| 5,600
301 Let2 A= 900 0 900
09 At HIE &= 900 0 900
OXNZASXE AN AL nSEAE 60,000 *53] 300
OXgMeSXEAN A nsFs2Y 60,000& «10H 600
307 el2tol A 25,000 20,000 5,000
& 7,500
= 17,500
10 AR SXE X 25,000 20,000 5,000
OSHIEZAY 25,000
— NS A= S X E 2 H 2,500,000 x10€ 25,000
& 7,500
= 17,500
d3atet ZoHel SXANSE(AMSSX/HAHSKH) 6,498,724 6,703,278 A 204,554
= 1,646,365
= 97,976
= 2,856,793
= 1,897,590
HSAE 3 A 167,272 189,774 A 22,502
= 20,952
& 15,616
= 130,704
FSAMNELS 110,770 135,570 A 24,800




SN EUMET A
FH: UHASAELHS HoHe SXNSA(AISX/FHLAHAESKR)
Chel: TH2SAMEES MY (&)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
201 L Er2 3| 7,100 7,100 0
01 AtR 22l 7,100 7,100 0
Og B2l 7,100
— AN SAHE =0 2 15,000& »100H 1,500
— N SAMEEH 2F 300,000& 123 3,600
—NESA U & BEES MA 2,000,000 *13] 2,000
202 O bl 2,520 2,520 0
01 = L HI 2,520 2,520 0
ONZSAELe RN 20,0003 3 %423 2,520
301 LEE A= 5,950 5,950 0
09 HAIAMHIE &S 5,950 5,950 0
OXGR2SAR gl &I 4 60,0003 20 1,200
Os&IXII NHASAH EILA S4 K& 7,000 x25% x103] 1,750
OXNASAMICIUOIH 32 NI B4 60,000 x2H *53| 600
OXNISAMUSH It B4 60,0003 *40H * 13| 2,400
307 212101 & 95,200 120,000 24,800
04 QIZHAAIE XS 8,000 8,000 0
OXNIASAME 245X stitES MSUS 10,000& 800 8,000
10 AtZI S X2 = 87,200 112,000 A 24,800
OAEe & XAH=FIIA S 15,000,000& *4= 60,000
OslZAXI ALY (S .28 . XNE22 S) 2,000,000 *8IH A 16,000
OAMEe 2F5107I 5,000& x1,500% | 7,500
O=HLQ &2 2,500,000& %13 2,500
OSdZoIE=sA 23X 150,000& *83| 1,200




A
X ZH -
=1

el

o

[ o re

0x 0x 0

_>;—\-.9

(ABI=X/HAAHASKE)

OHT OfT 0z
= > g
nge e >
fon ton >
12 0

2

re

J

!

Ol

pal

SA B SA(BH) - MEAY - BES

=z
12

fEle=
Ol &t o

P}
ri0
0L
=
HT
1
tu
>
0
>
I

Mo

2,596
1,298
389
909

2,516

80

Mo

2,596
1,298
389
909

2,516

80

01 At 22|l
O=HI2=AY

—ANESAA B8

2,596,000&

Mo A

2,596
2,596
2,596

1,298
389
909

2,516

80

KESAZCIUOIE K& A

Mo

43,106
19,654

9,827
13,625

42,088

1,018

101 QI24 4|

Mo

43,106
19,654

9,827
13,625

42,088

1,018

04 JI24tHZ22sSE+
O=HIE2=AtY

— X2 SA2CUOIE XA (2Y)

34,251,000&

3,800,000

MO W

43,106
43,106
34,251
17,126
8,563
8,562
3,800

42,088

1,018




2AM:
X XH -
L= B

el

balpall) |
OHT OfT 0z
Eagagy ]

o o ro

Ml o
0X 0X [
ton ton >
Z—\-.Q
e 0

2
°
J
pal
0l¥

A

(ABI=X/HAAHASKE)

r

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

MW

1,100,000 2

Mo A

2,855
1,428
714
713
2,200
1,100
550
550

H

10,800

5,400
5,400

9,600

1,200

307 @I12t0I A

M

10,800

5,400
5,400

9,600

1,200

9,600, 0003 » 14

Mo

1,200,000 14!

M H

10,800
10,800

9,600
4,800
4,800
1,200
600
600

9,600

1,200

H

1,753,954

1,529,900
224,054

1,850,241

N 96,287

H

1,753,954

1,529,900
224,054

1,623,641

130,313

307 21ztol A

1,753,954

1,623,641

130,313




>

A
X ZH -
=1

el

0x o

o )
jae}
0
==
[
J
Pl
oM

B (MESX/FHAANSXH)

0 >4 M
> [ re
WX O 0z
roe > o
>l >

el
o]
o)
do
m
o

x . SJE]
SN BE-CRI(BH) - NREAMY - BAS 0l & e
—_ T

1,529,900
224,054

H

A

Ll , 753,954 1,623,641 130,313
OTHEX=AY 1,753,954
— SN 22H(181F) 1,590,030,000& ,590,030
,431,027
159,003
—FAUQAAE MEX} =X &Y (181Y) 46,188,000& 46,188
46,188
— ASIEXAIE BAX =2(329) 83,200,000& 83,200
41,600
41,600
—AMISTAE =X 24H(181F) 16,516,000 16,516
4,955
11,561
—ASIEXAIE EH 22H(181F) 1,810,000& 1,810
905
905
—ANE=2X 2858 24 (1818) 1,810,000& 1,810
905
905
—FAUQAAE ZHIE AHE (1Y) 14,400,000& 14,400
4,320
10,080

—_ -

Mo M H H M H

H

H

M

g =snsd 297,690 2,883,037 N 2,585,347

ZHOH o & ALK& 25,460 23,460 2,000

301 gt a3 11,460 11,460 0

09 HAIMHIE & = 11,460 11,460 0




SN EUMET A
HE: NESAELH Z0Y SNS (NS /HAHNST)
ger da=sNsd (e &)
SN ZE - BR(AA) - MRAY - B2 0l &t e RS2
Od= Foe SEu=r &It 60,000& «18F 1,080
O&= ZoHe 22X 2sHH &It 60,0003 x12¢H 720
OFOe NEXN s8us &It 7,000& 120 840
O XXM 8ors tHal &It 60,0003 x30H 1,800
OXIZZOH XEX A+ s &It 60,000 «4H 3 720
O=sHM 2RExFHUS It 60,000& 20 »23] 2,400
O&X&EO0 & AL 4 60,0003 45X 2,700
OA2EOe ZHal &4 60,000 «20F 1,200
307 @Iz2tol & 14,000 12,000 2,000
10 AHBISXEX 14,000 12,000 2,000
O & AL X SXANSHUE XS 14,000,000& =12l 14,000
=823 92,330 92,231 99
307 @I2t0l A 92,330 92,231 99
10 AL SR E X 92,330 92,231 99
O == 2l X 19,100
—AEg=FU 1,275,000& x12& 15,300
— Xtg2ell 3,800,000 1CH 3,800
o =s=g 2dH N 5,802,500 128 69,630
O ==g HE5+7 300,000& ~12& 3,600
EMOoEA2E 58,000 58,000 0
307 212tol A 58,000 58,000 0
05 2zt & = 58,000 0 58,000
OZMOUEA 2 A 22l 29,000,000 *2CH 58,000
HEE2xI7 7Y & 2+ 2,000 4,000 A2,000




Sk
X ZH -
=1

el

>

ZOIME X 2 A
RASAZLBS HH SNSE(ASSK/HAHNEN)
HOHQI =X 5 W

=] X XH ol (5 (=] (oz] =2 OH HAL = D}

301 Let2 a3 2,000 0 2,000

01 A2 H 6= 2,000 0 2,000
OFOe E=xJ17 =cldl XA 200,000& =104 2,000

A HARFE 8,900 14,860 A5,960

201 L Et2gH| 5,900 5,860 40

01 AR 2teltl 5,900 5,860 40
OZMALRFA S2X SA4HI 7,0003 *x3H 1002 2,100
OZMMATSIHEX & BEX WA 1,000
— s ZEA 10,000& = 1000H 1,000
oS 33 =< 2,800
— =2 B3 70,000 49 »63 1,680
—01aE A3 70,000 «4&H #43| 1,120

202 044l 3,000 0 3,000

01 =™ HI 3,000 0 3,000
OFMAAE XE=BAH 20,0003 »3H x50 3,000

ORI X K& 16,000 14,000 2,000

307 21ztol A 16,000 14,000 2,000

03 At2IEHHE XS 16,000 14,000 2,000
OoFMALHH s K& 16,000
— XAXME0HE 2 12,000,000 12,000
— A2 EE 4,000,000 4,000

ZoH A" S XA 20,000 0 20,000

401 AIEBIZ 2048l 20,000 0 20,000

01 Al &t 20,000 0 20,000




SN FOUMEXHA
HE: GRSAELE0 B SNSH(AMS=X/FHAHENN)
Sl HHA=KSA (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
ONZAZONO F2A 25 HE ZEBA 20,000,000 20,000
S IR=SIEPIE 50,000 0 50,000
201 Y2 Y| 50,000 0 50,000
01 AL 22l Y| 50,000 0 50,000
OBHANSNAME 2AS YNES3 N 50,000,000 50,000
TN =N ME 2 25,000 0 25,000
405 Tt &+ H St 25,000 0 25,000
01 XM USEH S| 25,000 0 25,000
OBOZSXME HSPY(AEIHA 12015) 25,000,000 25,000
& 0 01 2 X2l At & 313,352 240,826 72,526
2 50,676
= 81,339
2 81,337
04 QI = X U K2l Kl 2 98,722 84,246 14,476
2 49,361
= 24,681
2 24,680
307 2Iztol A 98,722 84,246 14,476
2 49,361
= 24,681
2 24,680
METEEES 98,722 84,246 14,476
SETCEIN 98,722
— HOHI BRI K2l KB AL (272) 94,608,0002 94,608
2 47,304
= 23,652
= 23,652




A
X ZH -
=1

el

B (MESX/FHAANSXH)

=l

0 >4
2 e
2 0 0=
ne >
oo o
> o
R0

03

2

o

Ja

-

0l

=] R . CHO (5 = AL = oH dEE =
SN -HM . (BH) - HBEAY - BES Off Ak ot Ol A o Hl WS 2
—_ T

— =Ll 2UB 4,114,000& 4,114
2,057
1,029
1,028

MW

SOIALE 202,630 144,580 58,050
101,315
50,658
50,657

r

0
=

(o]
02
04
H

Mo

101 /24| 202,630 144,580 58,050
101,315
50,658
50,657

Mo

04 D12 NZ22RHSE =+ 202,630 144,580 58,050
O=HI2xAY 202,630

— SO HHECR20IAE (13Y) 202,630,000 202,630
101,315

50,658
50,657

oA

0
S
ro
!
00
+
>
4
I
o
»
n
1
=

12,000 12,000 0

6,000
6,000

H

307 21ztol A 12,000 12,000 0

6,000
6,000

H

10 AR SXE X 12,000 12,000 0
OEHExEAMY 12,000
— &0 MEFUPE HECR0IAE (2Y) 12,000,000 12,000

6,000
6,000

H
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2A: FUMET AL
M NASAMELSY oo SXNST (A EX/FHLAHSTH)
ohel ool el s (che:m e
= = PSHE!
EAH -3 .AA(3H) - HEALY - HAS 0ff Ao 'Oﬂ,:& HonsZ
= 120,300
OIS HOH XA AS 2,000 2,000
= 1,400
o 300
= 300
301 et aad 2,000 2,000
= 1,400
= 300
= 300
01 Al B E X 2352 2,000 2,000
O=HEXAL 2,000
—&EEMR E4HlE XN 1,000,000& x2H 2,000
= 1,400
= 300
= 300
SO MATHE A E2E XA 175,000 175,000
== 105,000
= 70,000
307 21201 & 175,000 175,000
== 105,000
= 70,000
10 ISR E X 175,000 175,000
OZHIEXAY 175,000
— SO EATHEANE 2HHI (1K) 175,000,000 175,000
=S 105,000
= 70,000
SOOI M ATHEA LI SsEZ ALY 200,000 200,000
= 100,000
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2AM:
X XH -
L= B

el

ZOIME X 2 A
RAZAZ LSS F o)
ZojolYy K2l E

o
J
Ol

B (MESX/FHAANSXH)

r

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

=z
12

fEle=
Ol &t o

H

50,000
50,000

MW

200,000
100,000
50,000
50,000

200,000

0182

3
>
Mt

O
W
=S
H
P H

= M
R @

I
0z
=

2

r

1A

AE ZH=2Y

200,000,000

Mol

200,000
200,000
200,000

100,000
50,000
50,000

200,000

ZOHQIDIE X

Mo

150,840
56,848
39,996
53,996

150,840

ZOHOtSIHEX &

Mo

78,240

54,768
11,736
11,736

78,240

307 2r2tol o

Mo

78,240
54,768
11,736
11,736

78,240

69, 120,000&

M W

78,240
78,240
69,120

48,384
10,368

78,240
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A
X ZH -
=1

el

0y =
2 e

o>
I e A
> 0x o

e ot 0z
o b
to
021

Ji

Ol

B (MESX/FHAANSXH)

2A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

Off &+ o4

fEle=
Ol &t o

5,280,000

3,840,000&

M

Mo

MW

10,
5,
3,

3,
2,

368
280
696
792
792
840
688
576
576

ZOHQIIEX A2

M

70,

28,
42,

000

000
000

70,000

307 212tol o

H

70,

28,
42,

000

000
000

70,000

70,000,000

H

70,
70,

70,

28,
42,

000
000

000

000
000

70,000

Mo

2,
2,

600
080
260
260

2,600

307 212t0l A

Mo

2,
2,

600
080
260
260

2,600

10 AL S X2

EN

2,

600

2,600
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2AM:
X XH -
L= B

el

o b
o
021
2
e
J
pal
Ol

B (MESX/FHAANSXH)

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

Hed 4% EXHE N

1,000,000

1,600,000

Mo A

EURIT

2,600

1,000
800
100
100

1,600

1,280
160
160

H

219,938

60,000
159,938

219,938

M H

219,938

60,000
159,938

219,938

307 21ztol A

H

219,938

60,000
159,938

219,938

219,938,000

M

219,938
219,938

219,938

60,000
159,938

219,938

MM

1,

222,644

97,976
725,249
399,419

1,222,644

LA HAFAE 2SN

H

809,582
604,335

809,582

_25_




SN FUMETEA
HE: HASASLSS F0oje SXNST(ASST/HANSR)
SH9l: FOHQIZ X AL X & CEERE
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
= 205,247
307 21201 & 809,582 0 809,582
= 604,335
2 205,247
BN EES 809,582 0 809,582
OZHIBE AL 809,582
—HOHOIMBAIL SHHI(19H2) 800,000, 0002 800,000
= 600,000
2 200,000
—HOHQIMEAL MO RAY) 2502 *25% 3652 2,282
= 685
2 1,597
—HHOAMBAL OIADLT 2T 7,300,000% 7,300
= 3,650
2 3,650
RIS NEEL-PE 104,500 0 104,500
= 52,250
2 52,250
307 212¢01 & 104,500 0 104,500
= 52,250
2 52,250
10 ABl=R2E 104,500 0 104,500
OZHI B XA 104,500
—HHASTAIL BAX 2 104,000,000 104,000
= 52,000
2 52,000
—HHAMBAL HE YT 10,0008 %258 *13] 250
= 25
> 25
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A

ASA) - N2AY - BHAS

0l &t

$— o = | =
A NASAMEBHS} B SRS (A SK/FHLHASI )
chel: Zoel=XIAIE R (St m )
dEE B

10,0003 259 »13

Mo

M OAC

308,562
97,976
68,664

141,922

308,562

307 21ztol A

M OAC

308,562
97,976
68,664

141,922

308,562

89,618,000&

138,944,000&

80,000,000

M H AL M H A

H

308,562
308,562

89,618
35,000
6,800
47,818
138,944
62,976
21,864
54,104
80,000
40,000
40,000

308,562

Mo

481,535
321,376

54,935
105,224

481,535

2,090

2,090
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2AM:

$— o = | =
B NRASABASS WO SN (AMSSK/HLASAA)
chel: ZOHelALE &S K& (&)
= ~ XN L=
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
& 1,045
= 1,045
301 LEE A= 2,090 2,090
= 1,045
= 1,045
01 AHSIEEZE 63 2,090 2,090
SHIE XA 2,090
—&oe EX7|7 & HoEH XA 2,090
= 1,045
= 1,045
OEEIRDE 2,720 2,720
= 2,176
= 544
301 Yyt A3 2,720 2,720
=2 2,176
= 544
01 AtSIEZE 0l S 2,720 2,720
O=HIEZ AL 2,720
—ZHABEI 2 XA (20H) 2,720
= 2,176
= 544
oletES X & ALY 456,000 456,000
= 319,200
& 45,600
= 91,200
307 gl2tol & 456,000 456,000
= 319,200
& 45,600
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SAFUY

M UEs
EHOH @
o

el

o ZoHel EXNSA(MESX/HLAHASKH)
Al

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0f & o8 Slatel

o 91,200

ES 456,000 0 456,000

o 456,000
—ZooEs RIAS(51Y) 456,000,000& 456,000
319,200

45,600
91,200

Mol

ol
ol
0z
2
re
n
10
=]
1
o
pal
FY

20,725 0 20,725

8,290
12,435

H

307 212tol A 20,725 0 20,725

8,290
12,435

H

ES 20,725 0 20,725
Ared 20,725
—ESSHM ER0I=g XA (13) 20,725,000& 20,725

8,290
12,435

H

oA ASHI X2 1,422,589 0 1,422,589
986,255
165,361
270,973

Mo

pEX- A BY=; 135,449 0 135,449

94,814
40,635

MW

301 g2 a3 135,449 0 135,449

94,814
40,635

MW
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SN FOUMEXHA
HE: GRSAELE0 B SNSH(AMS=X/FHAHENN)
Sl HOHQI LSO & CERED
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 |oﬂ/:+0_|EH Hus2
01 MEEF 2513 135,449 135,449
CETEIN- 135,449
— FOh4 2 (4322) 135,449, 0002 135,449
2 94,814
2 40,635
RHAHSIF 0N 130,468 130,468
2 91,328
2 39, 140
301 YA S 130,468 130,468
2 91,328
2 39, 140
IR ET P E! 130,468 130,468
SETCEIN 130,468
— XA HOHE(281Y) 130,468, 0002 130,468
2 91,328
2 39, 140
SHIEMSY 24,960 24,960
& 7,477
2 17,483
301 Y43 24,960 24,960
= 7,477
2 17,483
01 ME 2452 24,960 24,960
OZ IR EAre! 24,960
— HOhA G (104) 24,960,0002! 24,960
= 7,477
2 17,483
ZoHol 3 1,052,559 1,052,559
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A
X ZH -
=1

el

SAZHES e SXNSH(ASS/FHLHEST)
QIASOIN K&

= ~ XN L=
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t

= 736,791
& 157,884
= 157,884

301 LEE A= 1,052,559 1,052,559
= 736,791
= 157,884
= 157,884

01 AHSIEEZE 63 1,052,559 1,052,559
O=HIEZ ALY 1,052,559
—JI=Z0MHHAS 1,052,559, 000& 1,052,559
= 736,791
& 157,884
= 157,884

Zojelol= I XA 78,008 78,008
= 62,406
= 15,602

301 2et2 &= 78,008 78,008
= 62,406
= 15,602

01 AHSIEZE 063 78,008 78,008
O=HIEZ AL 78,008
—&ojole2dl X&(227A4) 78,008,000 78,008
= 62,406
= 15,602

PSRN ER=Ig: ] 1,145 1,145
= 916
= 229

301 LEBAZ 1,145 1,145




2AM:

_7':_ o = =
H: NASAELSe 2o 2XNSA(MEX/HSAHASKH)
S FHYASHEXH

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES

fEle=
Ol &t o

MW

1,145,000&

Mo

1,145

Sz HUESHO HASH(MIEX/INZHESH)

Y

9,313,763
7,161,541
5,800
980,087
1,166,335

8,146,634

1,167,129

>

b
an
Ol
P
o
b
an
=
114

Y

537,054

376,481
5,800
74,487
80,286

519,608

17,446

Nexd(Aaazzag)

Mo A

240,000
192,000
24,000
24,000

233,000

7,000

101 @/ 24d

Mo

240,000
192,000
24,000
24,000

233,000

7,000

04 J12HHZ22HSE
O=HI2=AY

— 22 A (259)

A
L

240,000,000

A

240,000
240,000

240,000
192,000

233,000

7,000

_32_




SAFUY
M 20|
(=R B R

= =
ZMBRIO WA (ASEX/IENSET)
Sl HASS

MET

S EH () NEAY - BAS 0l Ak o4 Ofl &F o8
— T

24,000
24,000

H

N F R 36,854 37,448 A 594
29,488
3,683
3,683

MW

301 gt a3 36,854 37,448 A 594
29,488
3,683
3,683

MO W

01 AH2IEZ A =5z 36,854 37,448 A 594
36,854
H(Xazds 18Y) 36,854,000& 36,854
29,488

3,683
3,683

Mo

UNRSDNE—Full= 178,790 168,542 10,248

125,158
26,819
26,818

Mo

307 @I2t0l A 178,790 168,542 10,248
125,153
26,819
26,818

Mo

o
o
o
N
0y

r
:

P
oy

178,790 168,542 10,248
178,790
178,790,000& 178,790

125,153
26,819

M
=
R

@)
H

|
paliy=

” M0
P}
e
[z
o
Ao
02
=
>

M W
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A
X ZH -
=1

el

FHMSISXI /I ZME82F)

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

Off &+ o4

afE
0l &t

X

11,600

5,800
5,800

11,600

11,600,000&

X

11,600
11,600

11,600

5,800
5,800

11,600

M

18,110
9,055
9,055

307 212tol o

H

18,110

9,055
9,055

r
[

o
N
O f,e
hors
[0

[
H o
g

L0z
oy

B H
>

R

>
IQ
o
0x
L?j

b
M

18,110,000&

H

18,110
18,110

18,110

9,055
9,055

Mo

,487,489
,101,631

191,921
193,937

1,396,018

Mo

,076,851

846,793
115,029
115,029

1,022,707

402 212tk =

,076,851

1,022,707
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2N =M
Y 201)|x
2

Chelr a2

NEEN,
MEEEO| HASHASEX /I ZNSEE)

x . SJE]
SN BE-CRI(BH) - NREAMY - BAS 0l & e
—_ T

846,793
115,029
115,029

Mol

02 QI 2HCH & At HI 1,076,851 1,022,707 54,144
A 1,076,851
Z A (1009) 1,076,851,000& 1,076,851

846,793
115,029
115,029

Mo W

JHARZEE 2 2 Ml A ALY 168,548 155,811 12,737
134,838
15,847
17,863

MW

307 212tol A 168,548 165,811 12,737
134,838
15,847
17,863

Mo A

82X 168,548 165,811 12,737
O=HIBx=AY 168,548
— It HE 20l AF (559) 168,548,000 168,548

134,838
15,847
17,863

Mo

AAedAHES SEXNH ALY 92,090 67,500 24,590
46,045
46,045

Mo

307 @I2t0I A 92,090 67,500 24,590

46,045
46,045

M H

_36_




2AM:
| H -
(= )

S

SHAMBSEX /=SS )

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

Off &+ o4

HEC
O] & o

92,090,000

H

92,090
92,090
92,090

46,045
46,045

67,500

Mo

150,000
120,000
15,000
15,000

150,000

402 81 2tX 20l

Mo

150,000
120,000
15,000
15,000

150,000

=)
u

o
N}
r

=
e
==

r

O
o &2

W
FA
>

R

|
1
W oo
=
ol
N
w

2

re
o
w

O 750t=)

150,000,000&

MO W

150,000
150,000

150,000

120,000
15,000
15,000

150,000

Poh
lfoe

HOH W

7,030,466
5,520,474

691,936
818,056

6,031,389

w
0
for

el

1,260

1,260

no
)
e
e
Mo
08

1,260

1,260

(@)
>
10
el
o]
E [mny

O
oo
09
HJ
0>~
!

I
0
4

o
[
o
Jx
N
oQ

70,000 «6H #33]

1,260
1,260

1,260
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2M:F X &4l
Y ) ZMEZEO WASHAISEX /I =MEEE)
MEEE X

|
= P =

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

Mo

5,161,656
4,129,324
516,166
516,166

4,408,358

753,298

Mo

5,161,656
4,129,324
516,166
516,166

4,408,358

753,298

5,161,656,000&

Mo A

5,161,656
5,161,656

5,161,656

4,129,324
516,166
516,166

4,408,358

753,298

Mo

1,226,263
981,011
122,626
122,626

826,959

399,304

Mo

1,226,263
981,011
122,626
122,626

826,959

399,304

1,226,263,000&

MO W

1,226,263
1,226,263
1,226,263

981,011
122,626
122,626

826,959

399,304

115,167

108,733

6,434
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4]
"
o~
uJ

NELE))

FMLSI S X1 /01 =

2

o WA
&

NG
=}
|

X Rl ok
IF RO o)

-

no

Kio

Hl W

6,434

6,434

9,576

9,576

9,576

A 15,839

fEle=
Ol &t o

108,733

108,733

49,000

49,000

49,000

118,318

0l &+ o

92,133
11,517
11,517
115,167

i

H

mH

92,133
11,517
11,517
115,167
115,167
115,167

i

H

H

92,133
11,517
11,517
58,576
46,860
5,858
5,858
58,576
46,860
5,858
5,858
58,576
58,576
58,576
46,860
5,858
5,858
102,479

i

H

i

fi

H

H

r

WH

H

i

H

H

81,983

r

no
<0
izl

o]

oll

2

115,167,000

=04 (2859)

0

i

=

<]

==
[}

no
<0
izl

]

oll

oD

K4
H

fir

2

58,576,000

HNS0d(1008)

[[<)
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2AM:

B 20| ZMBEHO WA (NS /IIZMBEE)
CHel: D= MEEE XJAMY (&)
= ~ XN L=
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
= 10,248
= 10,248
301 LEE A= 102,479 118,318 A 15,839
= 81,983
= 10,248
= 10,248
01 ASIEEZE 63 102,479 118,318 A 15,839
O =HIEZAY 102,479
—2AZ=XXA(78Y) 102,479,000& 102,479
= 81,983
= 10,248
= 10,248
xSkt B2 111,955 110,143 1,812
= 111,955
301 LEIE A= 111,955 110,143 1,812
= 111,955
01 AtSIEZE 0l S 111,955 110,143 1,812
O=HIEZ AL 111,955
—JIx=+2X F222 X2 (4,640%) 111,955,000& 111,955
= 111,955
AL HASL=E 96,510 54,218 42,292
= 77,208
= 9,651
= 9,651
301 LEtB A Z 96,510 54,218 42,292
= 77,208
& 9,651
= 9,651
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A
X XH -
S =

el

NEEN,
MEEEO| HASHASEX /I ZNSEE)
2% X

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

M

9,000

34,800

40,000

25,200

34,800

40,000

A5,200

40,000 x87H 108

34,800
34,800

40,000

A5,200

b

=
ton
Ja

NELHMA A

Mol

66,199
44,353
10,923
10,923

66,199

Mol

66,199
44,353
10,923
10,923

66,199

101 124 4|

MW

66,199
44,353
10,923
10,923

66,199

04 D12 HZ22 RS2+

OZHIEXZ ALY

BE o

2

o

ESyelR=N

Ry

(11g)

66,199,000&

Mo

66,199
66,199

66,199

44,353
10,923
10,923

66,199

Mo A

125,469

87,559
10,820
27,090

134,069

28,600

Bl
0

i

0z
e
x
=
I>
0
o0
>

H0

16,270

16,270
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fA:

SRS ;‘i'?ol;_g%‘;_@?-l LA SH(ALSI S X /I =M & B E)
chel MUY 23 =EERT
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
201 L Er2 3| 9,070 9,070 0
01 AtR 22l 9,070 9,070 0
Oo=sXags 29 500,000 =110 2 5,500
OE 204l 7,000 «3% *70& 1,470
OABIESXMEIA AEA ME(TS) 1,000& 73 30004 2,100
202 O Bl 7,200 7,200 0
01 =W HI 7,200 7,200 0
OJ=ZHEEE >4 S SSAHBXZA 20,0002 »4H x90 7,200
NSAMS ABIA EXFALS 109,199 117,799 A 8,600
= 87,559
& 10,820
= 10,820
201 L Et29 | 1,000 3,000 A 2,000
= 1,000
01 At 2teltl 1,000 3,000 A2,000
O=HIEZ AL 1,000
— NDAS HElA SEXALY 22l 1,000,000& 1,000
= 1,000
307 @Iz2tol & 108,199 114,799 A 6,600
= 86,559
& 10,820
= 10,820
05 It &t = 108,199 114,799 A 6,600
O=HIEXZ AL 108,199
— NS (OlsSAXN sHSAMEIA) 28,349,000& 28,349
= 22,679
= 2,835
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SN EUMET A
FH: I ZMEBEHO HASHAMS S/ I =HEEE)
chel MUY 23 =EERT
= ~ XN L=
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
s 2,835
— XL E (orsH2MEIA) 13,002,000& 13,002
= 10,402
& 1,300
= 1,300
— XYL (SHOSZIINL A A) 56,528,000& 56,528
= 45,222
= 5,653
= 5,653
— KL E (LRMASSHE NG L) 140,000& 60X * 13| 8,400
= 6,720
& 840
= 840
—HO0eE2XDD dEAMHIA 960,000& 2 1,920
= 1,536
= 192
= 192
MIISXSEMEA ALS 67,086 65,550 1,536
= 31,043
= 36,043
M EXSSMHA B2 XJ 55,350 53,814 1,536
= 27,675
= 27,675
101 I 24| 55,350 53,814 1,536
= 27,675
= 27,675
04 JI2HHZ22RHSE+ 55,350 53,814 1,536
O=HIEZ AL 55,350
—AMNI=SXNSEAMEA B2A Ml X2 (2F) 2,186,000& x2H x12& 52,464
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2AM:

0l MR R A
M RO ZMBERO YA (ASSX/IIZMSRE)
Bl ASSXSEAHIA AL EEREE
% = PSRE]
SN -HM . (3H) - HEALY - HES Off &F 4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hwsz2
= 26,232
z 26,232
~NBZXNSESMHA 2R A22ay 2,886,000 2,886
= 1,443
= 1,443
ZRZEXNFELHANL 11,736 11,736 0
= 3,368
- 8,368
201 L2yl 2,694 2,694 0
= 1,347
= 1,347
01 AL 22l bl 2,694 2,694 0
CETIEEIE= 2,694
— ARl Z2I2g 2,694,000 2,694
= 1,347
= 1,347
301 YPE AR 9,042 9,042 0
= 2,021
= 7,021
01 ABI B & X252 9,042 9,042 0
CETIEIN 4,042
— A2l AL Y 4,042,0008! 4,042
= 2,021
= 2,021
OAFRI 2 2] AFRIBI (1) 500,0002 %107 5,000
LO=X BEX(AEX/ L0l - HAE) 26,787,216 25,009,243 1,777,973
= 17,019,985
2 247,233
= 3,623,591
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2AM:

HE: Col=X BA(MESK/ Q- HAA)
ol OIEN LEME SR (B9 @2
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
OLOI=XAE 2AKt 92 (300%) 2,000,000 *23] 4,000
OSADLH ALY 2,600
—LoyNe 65,0002 402 2,600
= 209
2 2,391
11Ol 43 522,400 446,800 75,600
Brag X3 30,0002 *1,320% + 122 475,200
OB X 200,0002! +236% 47,200
307 ©12H0| & 64,082 60,032 4,000
= 31,020
2 33,012
10 AbSI= X 2 X 64,082 60,032 4,000
OSADS A AL 52,082
—ezr2AY 29| 2,0002 1,275% * 128 30,600
L 20,520
2 10,080
— THOHE O ALAHHHE AL 2,000%! +893% * 122 21,432
= 10,500
2 10,932
Oz 2 XA (2 L SA S) 12,000,0002! 12,000
OIS = A HIA AR 1,205,558 930,880 274,678
2 843,891
= 180,834
2 180,833
307 ©12H0| & 1,205,558 930,880 274,678
2 843,891
= 180,834
2 180,833
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A
X ZH -
=1

el

0z
b
m

SA B SA(BH) - MEAY - BES

afE
0l &t

SEEMHIA(273Y)

— LSS =ALA(37Y)

— DI JFAKI R (20)

825,550,000

370,600,000

9,408,000&

HoH MW

Mol

1,205,558
,205,558
825,550
577,885
123,833
123,832
370,600
259,420

55,590
55,590
9,408
6,586
1,411
1,411

—_

930,880

274,678

Mo

16,854,510
15,169,059
337,090
1,348,361

11,010,968

5,843,542

MO W

16,854,510
15,169,059
337,090
1,348,361

11,010,968

5,843,542

16,854,510,000&

Mo

16,854,510
16,854,510

16,854,510

15,169,059
337,090
1,348,361

11,010,968

5,843,542

197,916

197,916

- 49 -




BN F
S R
O

el

bl
=
H
e
o
s
i

L=
ofl &F 04 HE = HDE2

S BE - SH(SH) - MBAY - 0 &t o8

1=
0x
o

85,758
112,158

H

w
e
e
K
H
0z
oy

57,000 57,000 0

17,100
39,900

H

a

01 MEIBEE2F 2 57,000 57,000 0
OZHIBEAY 57,000
— L QIDEAICH XIHI(950H)

=

60,000 «950H 57,000

17,100
39,900

H

307 212tol A 140,916 140,916 0

68,658
72,258

H

131,916,000&

9,000,000

H

M

140,916
140,916
131,916
65,958
65,958
9,000
2,700
6,300

140,916

Mo A

32,063
16,031
8,016
8,016

32,063

307 2rztol A

Mo

32,063
16,031
8,016
8,016

32,063
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A
X ZH -
=1

el
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{0
[

H M
ererg
Y i 0z
0y > e
Ol
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i
Ju
P}
=
02
B
m

0l
™
(]
(=]
g b
1
O
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m
£
]
o

ME T

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o Slatel

=z
12

M

12,960
4,800,000 4,800
1,920
2,880
3,000,000 3,000
1,500
1,500

I
H
e
o
@
v
e
(@)
EJ
Ho
-
e
fon

Mo

|
e
H
'
ro
=
0
Ot
>
o
ik
é
Pl
0

M H

SO ItAIE K& 1,113,130 973,180 139,950
413,745
206,873
492,512

Mo

-
0

|_

2 Xtel At 827,490 797,360 30,130
413,745
206,873
206,872

Mo

101 @1 24 4| 35,970 33,000 2,970
17,985
8,993
8,992

M W

04 JI2tHZ22RSE =+ 35,970 33,000 2,970
O=HIE2=AtY 35,970
—LoldXielAY =3It Mgl (3Y) 35,970,000& 35,970
17,985

8,993
8,992

Mo

301 gt a3 660 660 0
330
165
165

HoH
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SN FOMEXHA
HE: Col=X BA(MESK/ Q- HAA)
el QIO IIAlE KI CERED
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
09 B AFAHIE 4 2 660 660 0
CETEIN- 660
—LCOUTRIAY BAR B4 (4Y) 660,000 660
2 330
= 165
2 165
307 ©12H0| & 385,200 385,200 0
2 192,600
= 96,300
2 96,300
MEEEES 385,200 385,200 0
CETEIN- 385,200
— L OIUTRIANY (2142) 385,200, 0002 385,200
2 192,600
= 96,300
2 96,300
401 A& HI L 2 THEI 405,660 378,500 27,160
2 202,830
& 101,415
= 101,415
01 Al =l 351,160 324,000 27,160
SETCEIN 351,160
—LQIUTRIANY 9121l (180%) 351,160,0002 351,160
2 175,580
= 87,790
2 87,790
03 Al & = CH | 54,500 54,500 0
SETCEIN 54,500
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fA:

A ;0_';; gl_ﬁe(/&ilgll/_“—_&' Had)
Chelr SO IAIE K& (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
—LoldTtel At RO b 54,500,000& 54,500
= 27,250
= 13,625
= 13,625
LSOIIAIE XI& 285,640 175,820 109,820
307 gIz2tol & 95,640 100,820 N5,180
03 AtZIEHXHE XS 12,000 12,000 0
Lolg AtalEHHM Exz N 12,000, 0003 *1JH 4 12,000
10 At2ISXIE X 83,640 88,820 25,180
d2Y =3 Tz &g 23,640
—Zd2Y &3 T2 olAHY| 1,500,000& x1H x12& 18,000
— SRR 3 1,500,000& 1,500
—ded&3 Tz 23| 200,000& x128 2,400
— 329 &3 T2 el ABE= 145,000& «12& 1,740
OXNYSAMXNEA &=sH XA 100,000 30K x 12& 36,000
OLYANU d2R=E= 35,0003 *4007H 2~ 14,000
OLQ3 =T #sH(2Y) 10,000,000& 10,000
401 Al & HI % 2 0hH| 100,000 75,000 25,000
01 Al & HI 100,000 75,000 25,000
OZE2g 2B & AU A5 100,000,000& 100,000
402 QIZ2tX20l ™ 90,000 0 90,000
01 22sex 90,000 0 90,000
OsZiel 8y A2 A 90,000, 000& =14l 90,000
ZE2STAYY SXAE 222 5,969, 841 6,492,348 A 522,507
= 185,923
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BN F
S R
2

el

MET

S BE - SH(SH) - MBAY - 0 &t o8

1=
0x
o

Off &+ o4

— Qe 2,500,000 97 &H + 13| 22,500

4,506,508

2,261,731
2,244,777

5,068,315 A 561,807

M

307 21ztol A 4,506,508
2,261,731

2,244,777

5,068,315 A 561,807

H

10 B =SR2 X
OZHIE2xALY

— L QTHOLAIE

8 2 (9HA/E2RA)

SN HABEEZE(225Y)

1,476,108,000&

2,419,813,000&

200,000& 225 «12&

100, 000& #2252 *23|

25,587,000&

H M M M H

M H

4,506,508
4,506,508
1,476,108
147,611
1,328,497
2,419,813
1,813,024
606,789
540,000
270,000
270,000
45,000

22,500
22,500

25,587

8,596
16,991

5,068,315

A561,807

COIIJIAIE X (ZHI)

M A

621,319
216,004

32,333
372,982

621,319

307 21ztol A

621,319

621,319
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BN F
S R
2

el

=] I . CHOl (5 S AL = o dEE =
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HnE2
—_ T

216,004
32,333
372,982

M A
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SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
—UE23NEXNALEH 2N (1HL) 280,460,000 * 14 2 280,460
J| 196,322
= 25,241
= 58,897
CGENENHEHAALE XA 29,456 73,248 N43,792
J| 20,619
= 2,651
= 6,186
307 @I2tol & 29,456 73,248 N43,792
I 20,619
= 2,651
= 6,186
10 AtZIEXE = 29,456 73,248 AA43,792
OJIZEZ AL 29,456
— U238 U4 dogg 1a(1y) 29,456,000& 29,456
J| 20,619
& 2,651
= 6,186
ZE0IUNSHIA MU AAS 15,890 0 15,890
Il 11,123
& 1,430
= 3,337
307 gI2tol & 15,890 0 15,890
I 11,123
= 1,430
= 3,337
10 AtZI S X2 = 15,890 0 15,890
OJIZEXZ AL 15,890
—Z2E02UXN SHANEA XA 15,890, 000 * 14! 15,890
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A
X ZH -
=1

el

0
>
fou
s JHI
P
T
H0
N
I
He
=)
0x

2 A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

Off &+ o4

fEle=
Ol &t o

S

H

11,123
1,430
3,337

CEsttEX& (&)

M

48,000

18,480
29,520

48,000

307 @l12tol A

Mo

48,000

18,480
29,520

48,000

10 AL SR E X

OTHIEX=AY

[
2
0x
14
T
=)
e

—OEaIE XNJ3HH E=A

—U235Its XNEdH SAL =2(49)

A GEsIIsXNJALMH EHE X2 (1Y)

# 7@

X = WE(100Y)

10,400,000&

10,000,000

12,600,000&

10,000,000

5,000,000

H H H Mo

M

48,000
48,000

10,400
5,200
5,200

10,000
3,000
7,000

12,600
3,780
8,820

10,000
5,000
5,000
5,000
1,500
3,500

48,000

23t otE X2

29,000

29,000

307 212t0l A

29,000

29,000
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SN FOUMEXHA
HE: HESANY L HASENA(MSSN/ES - HEL0H)
Sl O1&o MEBOISNS ARINYSY (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
03 AHBICHHI 2 X 2 4,000 4,000 0
ogZUeININEeES K 4,000,0002 4,000
10 ARSI SR E X 25,000 25,000 0
L2l U3l M 10,000,0002! * 13l 10,000
OO&ZE0I2T IHE 22 5,000, 0002 x27} & 10,000
OO S2E0I2 X HHOHLI Z I8 A 20,0002 +250% 5,000
AANFNAME ST 2 83,950 88,200 ~4,250
= 41,975
& 12,593
2 29,382
307 2I2tol A 83,950 88,200 A 4,250
2 41,975
= 12,503
2 29,382
METEEES 83,950 83,200 ~4,250
SETCEIN 83,950
—AANE KBME K (1H2) 83,950,000 83,950
2 41,975
= 12,503
2 29,382
OOl S SN & At 302,851 268,009 34,842
2 211,996
& 27,257
2 63,59
307 BI2H0I & 302,851 268,009 34,842
2 211,996
& 27,257
2 63,59
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FA FUMET AL
Ha: 0AS2NY U HASSNR(MSSN/2S - HEL0A)
Chel: (e MIEFHEUY HAENESYH
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e
10 At2IS X2 X 302,851 268,009
O AMd 302,851
—Ol0I= 20l X3 ALY 302,851,000& 302,851
= 211,996
= 27,257
= 63,598
ALNE2LES NI ALY 11,000 11,000
& 3,300
= 7,700
307 2Iztol A 11,000 11,000
& 3,300
= 7,700
10 At2IS X2 X 11,000 11,000
OZHIEZAY 11,000
— A2t EEdE Mg XIE 11,000, 000& 12| 11,000
= 3,300
= 7,700
AXMIMEFH (XA 25,500 25,500
201 L Et2 | 700 700
01 At 2teltl 700 700
Ot&stits XNAEs F&a 70,0003 «5H 23] 700
202 O Bl 4,800 4,800
01 2 LA YI 4,800 4,800
OLI23IE S &2 AEHXIZA 20,0002 x4 x60 4,800
301 LEIE A F 20,000 20,000
01 AIEEE =063 20,000 20,000
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EN: FUME
X ZH - O;‘/\‘I:E‘-i
S = SS A

el A

el

0
>
fou
i
P
T
H0
N
I
He
=)
0x

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0f & o8 e

Os&S2 JIHE0I2I =83H X 5,000,000& 4 20,000

SESAIMZEXNE (ZHI) 12,000 12,000 0
3,600
8,400

M

301 fetE2 a3 12,000 12,000 0

3,600
8,400

H

01 A 2EZH 63 12,000 12,000 0
OZHIE2xALY 12,000
—sEZE2 2 MBE N (2Y) 12,000, 000& 12,000

3,600
8,400

M H

R0t B 6,411,152 7,109,386 A 698,234
3,007,288
1,221,432
2,182,432

Mol

ESSSAMHIA 1,886,482 1,886,482 0
943,241
377,296
565,945

MW

301 get2 a3 4,882 4,882 0
2,441

976
1,465

MW

MIIEt24d 3 4,882 4,882 0

O=HIBX=AY 4,882
4,882,000 4,882
2,441

|
o
o
>
U
1o
H
o
cC
[l
o
!
Ho
02

H
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BN F
0oy
=

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

: 5 & i
SA B SA(BH) - MEAY - BES o e HDE 2
— T

=z
12

976
1,465

H

307 212tol o 1,881,600 1,881,600 0
940,800
376,320
564,480

MW

S 1,881,600 1,881,600 0
O=HI2=AY 1,881,600
— ZALRE 124 HI(110Y) 1,881,600,000& 1,881,600

940,800
376,320
564,480

Mo A

FROESES XA (3H]) 2,242,971 1,927,539 315,432
1,345,783

358,875
538,313

VR

307 @l12t0I A 2,242,971 1,927,539 315,432
1,345,783
358,875
538,313

Mo

10 A3l X2 X 2,242,971 1,927,539 315,432
O=H2=AY 2,242,971

| 1,868,470,000& 1,868,470
1,121,082
298,955
448,433
— 3Nl ESE 374,501,000 374,501
224,701
59,920

|
o

3
[\
=
i
3
a
on
0
2
Q
=
ry
e
02
i
)
f
1
o

MW

oW
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BN F
0oy
=

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o Slatel

=z
12

M

89,880

|
o M nl <l 4,300 4,300
2,150
860
1,290

Mo

307 212tol A 4,300 4,300
2,150

860
1,290

Mo

10 AR S X2
O=HE=x
imi

— W

ES 4,300 4,300
Ared 4,300

T Hl X2 (500 A) 4,300,000 4,300
2,150

860
1,290

MW

paal
o
H0
02
o

27,718 27,718
13,859
5,544
8,315

MO W

307 @I2t0I A 27,718 27,718
13,859
5,544
8,315

HOH W

10 AL SR E X 27,718 27,718
O=HE2=AtY 27,718
—ESAE 20 (1500 x) 27,718,000& 27,718
13,859

5,544
8,315

Mo
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A
X ZH -
=1

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

= NI . CHO (5 = ALSS A2 oH HE T =2t
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z
a2 Ll (XA 6,000 6,000 0
307 @I2t0I A 6,000 6,000 0
10 AL SRIE X 6,000 6,000 0
OJFoeold &gl 500,000& x12& 6,000
SSEESANEXNZ 177,408 177,408 0
= 88,704
ES 35,482
= 53,222
307 21ztol A 177,408 177,408 0
= 88,704
S 35,482
= 53,222
10 AR S X2 X 177,408 177,408 0
O3t M 177,408
— 338 ESAE N (4Hn) 177,408,000 177,408
= 88,704
S 35,482
= 53,222
ESANE0I0IS0tss=s=E 973,243 2,007,479 A 1,034,236
= 583,946
S 165,719
= 233,578
301 get2 a3 973,243 2,007,479 A 1,034,236
= 583,946
& 165,719
= 233,578
01 A2E3H 63 973,243 2,007,479 A 1,034,236
O=HI2x=AY 973,243
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BN F
0oy
=

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0f & o8 Slatel

—Jt¥gssg A (1,2339) 973,243,000 973,243
583,946
185,719
233,578

MW

ESuAZ RSN 48,651 48,651
24,325
9,730
14,596

Mo

307 21ztol A 48,651 48,651
24,325
9,730
14,596

Mo

10 Al S X2
O=dlE2=x
imi

-2

EN 48,651 48,651
H 48,651
P 2223 &l (90%) 48,651,000& 48,651
24,325

9,730
14,596

oA

ESANESMA AN 61,600 61,600

18,680
42,920

H

307 21ztol A 61,600 61,600

18,680
42,920

H

ES 61,600 61,600
At 61,600
—BSAESAMI HRIHLHI(135E) 45,600,000& 45,600

13,680
31,920

H




P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

= = PSHE!
SA-E . O (3H) - HEAY - B e
—BSAIE SAX AL (150H) 50,000& 23| x150H 15,000
= 4,500
- 10,500
— A AF 21248 (5Y) 1,000
= 500
= 500
BSAESAX HRMA (XA 48,000 48,000
307 QI2H0| & 48,000 48,000
10 Al S X E X 48,000 48,000
OB SAIE SAXN HLIAHI 48,000
— oIzt 60,000 *x30Y x12& 21,600
—=3g, gol 20,000& *1108 *12& 26,400
QIZIERAIE 298 NS (=) 1,800 1,800
= 720
= 1,080
307 21201 & 1,800 1,800
= 720
= 1,080
10 ISR E X 1,800 1,800
OZHIEXAY 1,800
—IEESAE HgAZH 1,800
- JIEEKAA (202 015, 3MA) 600
= 240
= 360
DIZFE K AIA (2121 Ol &F, 40H4A) 1,200
= 480
= 720
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fA:

I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
o9 IR0 2SN (S &)
% 5 A
SA-BH-CASA) - MRAY - BES Off & 4 0]&5 Hlus2

ESANLANTEE 3,952 3,952 0
== 1,976
2 1,976

307 pl2tol & 3,952 3,952 0
== 1,976
2 1,976

10 AHBIEXEZ 3,952 3,952 0
OZHIBEAY 3,952
—BSAL MBS XA (810Y) 3,952,000 3,952
== 1,976
2 1,976

HROtS S X (XA 661,020 560,020 101,000

201 fer2gl 1,540 1,540 0

01 At 2teltl 1,540 1,540 0
Ogtgx 2SIMURAAS FH4¢ 70,000 %11 %28 1,540

202 014l 2,000 0 2,000

01 2L 0d b 2,000 0 2,000
OYR0t L OISAE NEEHZ Kl 20,0009 x22 50 2,000

301 detE a3 578,280 482,280 96,000

01 AHBI2Z X263 576,000 480,000 96,000
OYROILFH XA (L FsIINIAIH) 200,0002 x240% * 122 576,000

09 #AAIHIE &3 2,280 2,280 0
OBSAE SAX B2uS 60,0002 x38 2,280

307 22Ol & 79,200 76,200 3,000

04 QIAHALR XS 9,000 6.000 3,000

_83_



2AM:

=
o

H: 014 ! MASSXNA(MEEX/2S - HFL0Y)
=R

Ehel Ot _‘?'_%EXIQZ (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
OESAE Helol RXE 2 ZHEX 3,000,000& x13| 3,000
ESAE ol wetdAL BHEX 3,000,000& 13| 3,000
OESANE SAX ARsday 1S 3,000,000& *13| 3,000
10 AtZIEXE = 70,200 70,200

OESAE Ots2tAaldl X# 2503 *900H 262« 123 70,200

dROESS XA (ZH|) 257,447 257,447 0
& 254,438
= 3,009

307 @Iz2t0| & 257,447 257,447 0
= 254,438
= 3,009

10 At2IS X2 X 257,447 257,447 0
O&HIEZAY 257,447
—HIEOOF 2T BEFZ(9Y) 10,032,000 10,032
& 7,023
= 3,009
— OF5Al =2l A (98Y) 247,415,000& 247,415
= 247,415

SHELMEANHEI0IEXA 10,560 0 10,560
= 5,280
= 2,112
= 3,168

307 glz2tol & 10,560 0 10,560
= 5,280
& 2,112
= 3,168

10 At2IS X2 X 10,560 0 10,560
O3 AMd 10,560
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A
X ZH -
=1

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

SA B SA(BH) - MEAY - BES

Off &+ o4

fEle=
Ol &t o

—sSHELT 0B 0lE K& (4MA)

10,560,000

MW

w D o
no

H
o
=
nx
e
I
s
1
Ha

Mo

101,390

A 100,590

Mo

800

307 2rztol A

Mo

800

10 HBISX X
O=H2xAte

—BS|A4 AL E+uS(8Y)

800,000&

A

400
160
240

800

HOH A

2,056,280

279,891
574,869
418,979
782,541

3,

171,912

A1,115,632

24,680

24,680

4,680

4,680
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fA:

=R aggzﬂgz HASENRA(MSZX/E2S - HEL0A)
thel: QBSOS NHEXE (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2

09 HAIAMHIE &S 4,680 4,680 0
O0tsfIdnssaEs B4 60,0002 10 x33| 1,800
O0tsf&&s Slal &It 24 60,0003 x10H #23| 1,200
OMASENH Fead =0A &I 24 60,0003 x 14 x 1L 23| 1,680

307 gIz2tol & 20,000 20,000 0

04 QI2tHAE XS 16,000 16,000 0
ooy J1g&Ar X & 16,000
— 0oy dAr =AAJS 13,000, 000& * 13| 13,000
—0EoE HEsl 3,000,000& %13 3,000

10 At2IS X2 X 4,000 4,000 0
OAE0ts Al "SUS 4,000,000& %13 4,000

HASE OIS KA (RA) 79,380 118,260 38,880
2 48,384
= 30,996

201 L Er2 I 1,260 1,260 0

01 At 22l Hl 1,260 1,260 0
OXldotsdH d8AJS A&+ 70,0003 x4H 13| 280
OgLT OlssSade a4 70,0003 «7H 23] 980

301 LB A 78.120 117,000 38,880
= 48,384
= 29,736

01 AtSIEEZE 0l S 78,120 117,000 A 38,880
Oz HWIFAN ALY 69, 120
— It EAEAN XA (3Y) 120,000& »3H x12& 4,320
—JIEAEAMU Ots L=l 120,000 »45H 123 64,800
= 48,384

_86_




BN F
Mo
L=}

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

afE
0l &t

200,000 =45 Ml CH

M

16,416
9,000

M AL

536,800
161,565
262,300
112,935

536,800

307 21ztol A

M A

536,800
161,565
262,300
112,935

536,800

305,000,000

231,800,000

M A

H

536,800
536,800
536,800

305,000

161,565
30,500
112,935

231,800
231,800

536,800

M [

750,000

359,520
390,480

750,000

307 21ztol A

M AL

750,000

359,520
390,480

750,000

H0
02
0x
o
o
0

750,000,000 *1JH 2

750,000
750,000
750,000

750,000
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2AM:

F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
@R QES0ts NE XA (St m )
% = & E
SN -HM . (3H) - HEALY - HES Off &F 4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hwsz2
= 359,520
= 390,480
Ots L <X & A 2 26,481 26,481 0
= 18,537
= 3,972
= 3,972
301 LB A Z 26,481 26,481 0
= 18,537
= 3,972
= 3,972
01 AtSIEZE 0l S 26,481 26,481 0
O=HIEZ AL 26,481
—otsgg XA X2 (100Y) 26,481,000& 26,481
= 18,537
= 3,972
= 3,972
QuotsLs= A 14,400 14,400 0
= 10,080
= 4,320
301 LEtB A Z 14,400 14,400 0
= 10,080
= 4,320
01 AHSIEZE 0= 14,400 14,400 0
O=HIEZ AL 14,400
—gdYots Fs+9 X2 (8YH) 14,400,000& 14,400
= 10,080
= 4,320
dAotsLG XA (=) 2,748 0 2,748
= 1,099
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2AM:

F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
¢ RESOsS NEXE (che:m e
% 5 A
SA -3 (3AH) - MRANY - BHES Off ok o4 0];& Hlus2
= 1,649
301 detE a3 2,748 0 2,748
= 1,099
2 1,649
01 ASIBE X253 2,748 0 2,748
OZHIZE A 2,748
— 0 BHIOIY Ygots dsSY XA(1L) 1,748,000 1,748
= 699
2 1,049
—gY a3 NA (1Y) 1,000,000 1,000
== 400
2 600
OSSR WA AFSI M2 Rtel K& 78,480 78,480 0
= 54,936
= 11,772
2 11,772
307 pI2tol & 78,480 78,480 0
= 54,936
== 11,772
2 1,772
10 ASISTIE X 78,480 78,480 0
O=HIZEAY 78,480
— OIS SR WAF 24| (6%) 78,480,000 78,480
= 54,936
== 11,772
= 11,772
XoiotsHyH 2 372,676 372,676 0
= 186,338
== 74,535
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SAFUMST A
F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
¢ RESOsS NEXE CEERE

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

=z
12

fEle=
Ol &t o

M

111,803

307 212tol A

Mo A

372,676
186,338

74,535
111,803

372,676

—ER2Y

X 200 4)

ASotsdH

339,076,000&

20,640,000

12,960,000&

Mo MW

Ml

372,676
372,676

339,076
169,538
67,815
101,723
20,640
10,320
4,128
6,192
12,960
6,480
2,592
3,888

372,676

H

46,900

21,350
25,550

36,400

10,500

307 212tol ™

M

46,900

21,350
25,550

36,400

10,500

36,400,000&

H

46,900
36,400

36,400
18,200

36,400

10,500
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BN F
Mo
L=}

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

MET

CEB .S (3) - HRAY - BAS O 4+ 04 0 at ot

!

M

18,200
B A 10,500
& H e Hl KR (7oH L) 10,500,000& 10,500

3,150
7,350

=)
o
x
o

r

H

ElAOSHE X (ZH]) 15,000 15,000
5,400
1,500
8,100

M H AL

301 gt a3 15,000 15,000
5,400
1,500
8,100

M A

a2 15,000 15,000

S E ALY 15,000
—E20S MEIHZ(5Y/22A) 3,000,000%! x5% 15,000
5,400

1,500
8,100

HH M

OESXNAL2ET 59,615 59.615

29,183
30,432

Mo

301 LetE a3 940 940
940

H

01 HBl2E3H 03 940 940
H 940
s |2 940,000 940
940

H




SN FOMET AL
F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
Ce: 2250ts MBX (eo: e
% 5 A
SA-BH-CASA) - MRAY - BES Off & 4 0];& Hlus2
307 pl2tol & 58,675 58,675 0
== 28,243
2 30,432
10 AHBISXIE X 58,675 58,675 0
OZHIBEAY 58,675
—OISSNAIE SAX =¢(209) 52,000,000 52,000
= 26,000
2 26,000
—OlSSNAIE =EX 2AH X2 (602) 2502 x60 2 x3652 5,475
== 1,643
2 3,832
—OISSNAIE EH SAH 2 AFH XA (60Y) 20,0002 *60 1,200
== 600
2 600
tHHE XA 24,320 24,320 0
== 9,308
2 15,012
301 YprE &3 24,320 24,320 0
== 9,308
2 15,012
01 ASIEZ X513 24,320 24,320 0
THEXAY 24,320
—HEES0S 2AH X (29MTH) 20,0002 *29A| T x 12 6,960
== 2,784
2 4,176
—JIEES0tS M=t X2 (0AHH) 70,0002 *30Al Ch x23] 4,200
= 1,260
2 2,940
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A=
g od
Gel: 8

2 NASSXA(MNIZXN/ES - NHFL0HA)
XX (chel &2

=] I . CHOl (5 S AL = o dEE =
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HnE2
—_ T

—QE350ts 12 1XHA2I| AHHl XIJ(3Y) 600,000& 3L »13 1,800

720
1,080
—gl=0tls ¢Es S22 2(41Y) 80,000& x41H 23] 6,560
2,624
3,936
=egl20ts AMHl XA (2Y) 200,000& »2H 128 4,800
1,920
2,880

H Mo

H

NASSOHSXAAL (=) 4,800 4,800 0
960
3,840

H

301 det2 a3 4,800 4,800 0

960
3,840

M H

= 4,800 4,800 0
E XA 4,800
S8 gsH(24Y) 4,800,000& 4,800

960
3,840

M

OlSAIEIISEZ ALY 20,000 1,110,000 1,090,000
10,000
3,000
7,000

Mo

402 212t A =01 A 20,000 1,110,000 1,090,000
10,000
3,000
7,000

Mol

01 22tR=E = 20,000 1,110,000 1,090,000
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fA:

I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
thel: QBSOS NHEXE (2 &@
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
O=HIEZ AL 20,000
—OlsLd=SAIE EHEZ 20,000,000& 20,000
= 10,000
= 3,000
= 7,000
=2t B2 22l € XN (MI=X/BEE) 6,000 6,000 0
& 4,200
= 1,800
ESHMXR 6,000 6,000 0
= 4,200
= 1,800
SERSNXE 6,000 6,000 0
= 4,200
i 1,800
307 @I2t0l & 6,000 0 6,000
= 4,200
= 1,800
01 o2zl 6,000 0 6,000
OSHEZ ALY 6,000
—SERIBH(SE)A =4 400,000& =15 6,000
& 4,200
= 1,800
HWeas(FAUMEXAY)(AISI/FHAASRE) 377,198 376,453 745
HEHH K= 377,198 376,453 745
3 AH2 dE2e 377,198 376,453 745
701 JIEISI HIE ES 377,198 376,453 745
01 JIEtSIHE ES 377,198 376,453 745
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A
X XH -
S =

el

FUMETAA)(MSISX/HAAHASKE)

= = PSRE]
2AH -3 . A (FH) - MEANY - BHAS Off AroH 0];5 HonsZ
| | | O°Z20JI2 S=Z3lH #=2(J 24l S) 9,429,950, 0002 *4% 377,198
HEHLSAHH| (T ME X KA ) (IIEHIIE) 113,775 113,775 0
Jl2 3l 113,775 113,775 0
Jl2 A 113,775 113,775 0
201 LB HH| 58,950 58,950 0
01 AF22t2l bl 57,594 57,594 0]
OB NEN 1,831,0002 27 49,437
O3zl 7,0002 x27% 252 4,725
OZDH=2AD| X2 286,000 101 x 12 3,432
02 Z2eg| 1,356 1,356 0
OJIEt Z2e= 1,176
—®Ie= 1,176
X2 = AFAIE 80,000 12 960
£s¢g 18,0009 » 128 216
Oa2z @2 180
— X ZAAE 15,0009 * 128 180
202 04 Hl 50,625 50,625 0
01 2L 0I b 50,625 50,625 0
O ol 100,000 x27% » 128 32,400
O 01t 75,0002 +27 % 9 18,225
203 ¢ 2= X H 4,200 4,200 0
04 BANRY LR =AY 4,200 4,200 0
OBRN2AL =AY 350,000 * 128 4,200
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